

入札公告の訂正について

令和2年5月11日付けで入札公告（建設工事）を行った「横浜横須賀道路 釜利谷第二高架橋床版取替工事」において、一部誤りがあったため、別添のとおり訂正します。

令和2年5月11日

契約責任者

東日本高速道路株式会社 関東支社
支社長 良峰 透

【訂正内容】

・入札公告（官報）

※変更箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり変更します。

対象	訂正前	訂正後
入札公告（官報） 1 工事概要	<p>（4）工事内容</p> <p>本工事は、横浜横須賀道路の港南台ＩＣ～釜利谷ＩＣ間に位置する釜利谷第二高架橋（上下線）の既設床版の劣化損傷に伴い、床版取替を実施するものである。</p>	<p>（4）工事内容</p> <p>本工事は、横浜横須賀道路の港南台ＩＣ～朝比奈ＩＣ間に位置する釜利谷第二高架橋（上下線）の既設床版の劣化損傷に伴い、床版取替を実施するものである。</p>